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Máme za sebou další ročník naší Apple konference iPure NEXT 2026.  
Co všechno bylo letos k vidění a slyšení v pražských Dejvicích?
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K onference iPure NEXT má již svou tradici. 
I letos jsme se rozhodli ji uspořádat sou-
běžně s koncem vývojářské konference 
WWDC, abychom mohli reagovat na smě-

řování Applu a informace o nové Apple Intelligence 
a Siri AI. Připravili jsme celkem osm přednášek, 
doprovodný program a přidali novinku v podobě 
večerního setkání na téma chytré domácnosti. Byl to 
krásný den, při kterém jsme měli možnost se osobně 
potkat se skoro padesátkou fandů a osobně se bavit 
o Applu, jeho směřování a životě s ním.

PŘEDNÁŠKY
Přednáškový program by se dal rozdělit do tří 
částí. První z nich byla logicky zaměřena na novin-
ky oznámené na WWDC 2026. Pro návštěvníky, 
kteří nemají prostor a čas sledovat týden předná-
šek z vývojářské konference jsme shrnuli, co nové-
ho Apple chystá pro iPhony, iPady, Macy, Vision Pro, 
Apple Watch nebo třeba Apple TV. Snažili jsme se 
novinky zasadit do kontextu české reality a každo-
denních scénářů užití. Velký prostor jsme samozřej-
mě věnovali i Apple Intelligence a Siri AI.
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Druhou skupinu přednášek tvořily ty zaměře-
né na pohledy z praxe. Pozvali jsme si tentokrát dva 
hosty, kteří nejsou členy redakce, aby vnesli do pro-
gramu pohled zvenčí. Dopoledne vystoupila Alžběta 
Polzová, která mluvila o tom, nakolik jiný je pohled 
uživatelek Applu a v čem všem se liší potřeby žen 
a mužů, když dojde na spotřební elektroniku a IT. 
Pro převážně mužské publikum to byl myslím velmi 
osvěžující a často překvapivý náhled. Druhým hos-
tem byl odpoledne Ondřej Gottwald, který vede 
reklamní agenturu, která již přes 30 let používá 

výhradně hardware od Apple a přitom kombinu-
je služby Applu, Googlu a dalších poskytovatelů. Ten 
přinesl velmi detailní popis toho, jak se dá posta-
vit střední firma čistě na technologii Apple a jak je 
možné poměrně snadno a levně se vypořádat s růz-
nými překážkami.

A třetí část pak tvořil večerní program zamě-
řený na SmartHome. V něm jsme Michael Vita, 
Michal Henych a já mluvili jak o Apple Home, 
tak i o Home Assistentovi, dalších platformách 
a desítkách prvků různých značek, ze kterých si 
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můžete poskládat chytrou domácnost. Při večer-
ním SmartHome setkání se rozvinula skvělá dis-
kuze na téma praktických zkušeností při budová-
ní různých typů chytrých domácností. Bavili jsme 
se nejen o nových rodinných domech, ale i o starší 
zástavbě, bytech či kancelářích.

DOPROVODNÝ PROGRAM
Ke konferencím iPure NEXT již tradičně patří roz-
sáhlý doprovodný program. Díky partnerům měli 
návštěvníci možnost vyzkoušet desítky novinek 

Při večerním SmartHome setkání 
se rozvinula skvělá diskuze 
na téma praktických zkušeností 
při budování různých typů 
chytrých domácností. 
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v oblasti příslušenství a chytré domácnosti. Své 
produkty prezentovali Mobile Origin, Spigen, UAG, 
Epico, Plaud, Timekettle, Signify, NUKI a další.

Nechyběla ani tradiční výstava historické tech-
niky od Apple I, přes Macintoshe, až po první iPady 
a iPhony. Vše plně funkční, a tak si návštěvníci 
mohli vyzkoušet na vlastní kůži, jak se Apple za 50 
let posunul.

Z druhého konce bylo možné testovat i nejnověj-
ší technologie. K dispozici byly vývojářské beta verze 
iOS 27, iPadOS 27, macOS 27, visionOS 27 či watchOS 27.

TĚŠÍME SE NA VIDĚNOU
Akce měla skvělý ohlas. Jsme rádi, že i v polovi-
ně června se nám podařilo zorganizovat hojně 
navštívenou akci se zajímavým programem. 
A pro letošek to není vše! Na 9. října chystáme 
letošní ročník iPhone Summitu Praha, kde vás 
rádi uvidíme. D
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